

## 66-то Държавно индивидуално първенство за жени 26 февруари - 6 март 2017 г., Плевен

66-то Държавно индивидуално първенство за жени по стандартен шахмат в Плевен е на „финалната права“.

Изиграха се партиите от бти кръг и остават последните 3 партии до определянето на новата шампионка на България и нейните подгласнички.

Изключително оспорвана и пълна с емоции шахматна борба. Младите ни шахматни таланти демонстрират прогресивното си шахматно израстване и майсторство.

Във временната турнирна таблица начело с 5 точки от 6 възможни е Нургюл Салимова (ШК „Бургас 64“, Бургас).

Лидерката следват с по 4,5 точки ГМж Адриана Николова (ШК „Локомотив Пловдив 2000“, Пловдив), ГМж Маргарита Войска (СКШ „Локомотив Пловдив“, Пловдив) и Габриела Антова (ШК Шах XXI“, София).

Нургюл Салимова няма директни двубои с преследващите я. Тя завърши наравно в първи кръг с ГМж Маргарита Войска, в трети кръг с ГМж Адриана Николова и спечели в 4 кръг срещата си с Габриела Антова. На състезателката на Живко Жеков и предстоят срещи последователно срещу Доника Шивачева (СКШ „Тунджа“, Ямбол), ММж Светла Йорданова (ШК „Етър“, Велико Търново) и Симонета Иванова (СКШ „Спартак Плевен XXI“, Плевен).

Състезателката на домакините от СКШ „Спартак Плевен XXI“, Плевен Симонета Иванова беше начело на турнирната таблица с 3 точки от 3 възможни, но загуби две партии подред в 5ти и бти кръг, съответно от Виктория Радева (ШК „Локомотив Пловдив 2000“, Пловдив) и Габриела Антова (ШК Шах XXI“, София).

66-то Държавно индивидуално първенство за жени по стандартен шахмат се провежда за трета поредна година с любезното съдействие и домакинство на хотел „Ростов“ град Плевен – етаж 2, зала „Ротари“, от 26 февруари до 6 март 2017 г., всеки ден без последния, от 15 часа. Шампионката ще бъде определена в понеделник, бти март, от 9 часа.

Повече подробности:

<http://chess-results.com/tnr263835.aspx?lan=24&art=1&wi=821>

## Фондация „ВЕСЕЛИН ТОПАЛОВ“

ГМ Веселин Топалов предприема редица инициативи в подкрепа на целите на основаната през 2016 година Фондация „Веселин Топалов“ .

Една от целите на фондацията е превенция на детската агресия и престъпност чрез популяризиране на шахмата, цялостно развитие на личността на децата чрез шах в училище, подкрепа на успешни български личности и други.

В подкрепа на плевенските деца – шахматисти на 4 март, събота, от 17,45 часа в Актовата зала на Община Плевен ГМ Веселин Топалов ще проведе сеанс.

На 5 март от 17 часа в спортна зала „Орловец“ в град Габрово ще се проведе среща на ГМ Веселин Топалов с любители на шахматната игра, а така също и сеанс с деца.

Благотворителен сеанс на 5 март ще бъде проведен и във Велико Търново.

Среща и сеанс за едновременна игра е планирана и във Враца.

Повече подробности:

<http://topalov.eu>